11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2008 23:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2008 18:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36627/answer/36628




YBaxaemnuii [Imutpuii! PaaMepsl Baliiero monoBoro ujaeHa abCOIOTHO HopMabHEe. HayunuTech
II0JIb30BAThCS TEM, 4YTO Jaja Bam npupopa. Bce ropMoHanbHbEIE TeKapCTBa 0YEHb OMIACHEI, €CIIH
IPUHUMATh UX HE II0 [T0Ka3aHUsIM U OECKOHTPOJILHO. ITO MOXKET IIPUBECTU K HEOOPaTUMBIM
TOPMOHAJILHEIM HapyllleHusM B BaieM opranu3me. Yoauu!



